



Łódź, dnia 6 grudnia 2023 r.

WZ-090-36/23

**Do Oferentów biorących
udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego, o wartości szacunkowej poniżej 431 000 EUR na „Dostawę obręczy obrobionych oraz pierścieni gumowych do wag. GT6M-ZR”, nr sprawy: WZ-090-36/23.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, niniejszym udziela odpowiedzi na pytania w poniższym zakresie:

PYTANIE 1:

Prosimy o wydłużenie czasu dostawy z 90 dni kalendarzowych na 120 dni kalendarzowych.

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę. Zmodyfikowany (aktualny) projekt umowy stanowiący Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego w załączeniu.

PYTANIE 2:

Prosimy o zmianę zapisu z §3 pkt 3 umowy z: „Wynagrodzenie określone na fakturze płatne będzie na konto Dostawcy wskazane na fakturze, w terminie 30 dni od daty skutecznego doręczenia prawidłowo wystawionej Zamawiającemu faktury” Na zapis: „Wynagrodzenie określone na fakturze płatne będzie na konto Dostawcy wskazane na fakturze, w terminie 30 dni od daty dostarczenia towaru Zamawiającemu.

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje swoje pierwotne zapisy.

PYTANIE 3:

W formularzu opisowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do postępowania, w zadaniu 1 jest informacja o materiale obręczy obrobionej B4T, czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiału P70?

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza wykonanie obręczy ze stali P70.

PYTANIE 4:

Prosimy o zmianę zapisów w punkcie II Warunki Stawiane Oferentom w dokumencie Istotne postanowienia i uwagi stanowiącym załącznik 3 do postępowania z zapisów:

Zadanie 1: dostarczyli w ramach jednego kontraktu minimum 10 szt. obręczy obrobionych - ocena spełnienia tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z pkt IV

Zadanie 2: dostarczyli w ramach jednego kontraktu minimum 20 szt. pierścieni gumowych do taboru tramwajowego - ocena spełnienia tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z pkt IV.

Na zapisy:

Zadanie 1: dostarczyli w ramach jednego kontraktu lub realizują kontrakt na dostawę minimum 10 szt. obręczy obrobionych - ocena spełnienia tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z pkt IV.

Zadanie 2: dostarczyli w ramach jednego kontraktu lub realizują kontrakt na dostawę minimum 20 szt. elementów elastycznych (tłumiących) do kół tramwajowych - ocena spełnienia tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z pkt IV.

ODPOWIEDŹ 4:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody - dostawy **winny zostać zrealizowane** w ciągu ostatnich 3 lat, licząc od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie).

Jednocześnie zamawiający informuje, iż warunek dot. zadania 2 otrzymuje brzmienie: „*dostarczyli w ramach jednego kontraktu minimum 10 szt. pierścieni gumowych do taboru tramwajowego - ocena spełnienia tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z pkt IV*”.

PYTANIE 5:

Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu składania w ofert w postępowaniu „Dostawa obręczy obrobionych oraz pierścieni gumowych do wag. GT6M-ZR”, nr sprawy: WZ-090-36/23 o tydzień, tzn. na dzień 20 grudnia 2023r.

Prośba jest podyktowana koniecznością oczekiwania na potwierdzenie gotowości dostawy odkuwek niezbędnych do produkcji obręczy.

ODPOWIEDŹ 5:

Zamawiający informuje, iż **przedłuża termin składania ofert do dnia 20 grudnia 2023 r. do godz.11:00.**

W załączeniu:

- zmodyfikowany Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego
- zmodyfikowany Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego.

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński